

ДЕЛАТЬ БЫ ЖИЗНЬ С КОГО?

26 ноября студентами Института экономики и управления РГПУ им. А.И. Герцена, впервые были организованы научно-педагогические чтения, посвященные памяти Абчука Владимира Авраамовича.

В рамках «Дня карьеры менеджера» студенты 3 курса специальности «Государственное и муниципальное управление» рассказывали о жизни и вкладе в российское образование заслуженного деятеля науки Российской Федерации, почетного профессора Герценовского университета Абчука Владимира Авраамовича. Научно-педагогические чтения были подготовлены и проходили под руководством профессора кафедры социального управления РГПУ им. А.И. Герцена, Почётного работника высшего профессионального образования РФ, профессора Альвины Павловны Панфиловой.

Студенты подготовили афишу и пригласительные билеты. Приглашенными гостями чтений стали заместитель директора института экономики и управления, заведующая кафедрой социального управления, профессор Лариса Алексеевна Громова; член ученого совета института экономики и управления, профессор кафедры социального управления Александр Васильевич Кондрашин, профессор кафедры социального управления, Валерий Григорьевич Зарубин, доцент кафедры социального управления Александр Вениаминович Рубашов, доцент кафедры управления образованием и кадрового менеджмента, Марина

Владиславовна Жарова и др.

Особо важными гостями на встрече, посвященной памяти Абчука Владимира Авраамовича, были его дочь – генеральный директор ОАО «Большой Гостиный двор» Елена Владимировна Коршунова и его внучка Анастасия.

Ведущими мероприятия выступили студенты 3 курса Сергей Шепелев и Екатерина Якушева. В рамках научных чтений студенты рассказали о жизненном пути Абчука Владимира Авраамовича. Студенты Елизавета Сингатуллина, Дарьяна Тимофеева, Анжелика Кара и Анастасия Петрикова подготовили и показали несколько интервью с его дочерью, а также архивную видеозапись с самим Владимиром Авраамовичем, что произвело на всех

Такие научно-педагогические чтения могли бы стать хорошей традицией нашего института.

неизгладимое впечатление, так как гости узнали о герое чтений не только факты его сложной биографии, профессиональную информацию, но и о его человеческих достоинствах. Владимир Авраамович автор более 300 публикаций, из них более 90 книг, по некоторым из них студенты подготовили презентации, в которых поделились своими впечатлениями о прочитанных книгах: Сергей Шаболкин рас-

сказал о книге «Менеджмент», Елена Балашова сделала презентацию по книге «12 шагов к созданию собственного бизнеса», а Евгений Перов по книге «7:1 в нашу пользу».

Приглашенные гости научно-педагогических чтений выступили с теплыми словами и воспоминаниями о деловом сотрудничестве с Владимиром Авраамовичем.

«Такие научно-педагогические чтения могли бы стать хорошей традицией нашего института. Я считаю, что их нужно проводить каждый год», – подчеркнула в заключительном слове профессор Лариса Алексеевна Громова. Дочь Абчука Владимира Авраамовича Елена Владимировна Коршунова поблагодарила кафедру социального управления, студентов РГПУ им. А.И. Герцена и руководителя научно-педагогических чтений Альвину Павловну Панфилову за проведе-

ние этой памятной встречи.

Студенты, впервые организовавшие такое мероприятие и участвующие в нём, благодарны за такое важное в их студенческой жизни событие. Теперь многие из них знают ответ на вопрос, который когда-то поставил В.В. Маяковский: «Делать бы жизнь с кого? ...». Ответим, не задумываясь: с Владимира Авраамовича Абчука!

Сергей ШЕПЕЛЕВ,
студент 3 курса Института
экономики и управления

